

滴注青霉素出现严重过敏反应

# 黑诊所新手害死一个花季少女

受朋友薛某邀请，刚到“诊所”上班没几天，季某就闯了大祸，因为滴注青霉素害死了一个15岁女孩。

2008年9月1日，15岁的女孩子小英突然发高烧，她的母亲袁某带着小英到薛家镇上的一家诊所看病。第二天，小英还是没有退烧，袁某便准备带着小英去常州市区的大医院看看。但当时女儿烧得厉害，袁某便决定就近治疗比较好，于是就把小英带到了之前看病的诊所。

经过一番诊治，治疗医

生季某决定给小英滴注青霉素，此时，站在一旁的薛某也没有反对。谁知道，小英出现严重的青霉素过敏反应，继而昏迷。

惶恐不安的袁某夫妇和季某赶紧将小英送往医院进行抢救。随后，小英换了几家医院进行治疗，无奈病情严重，半个多月后，小英经医院抢救无效死亡。面对已不能呼吸的女儿，袁某夫妇又悔又恨。想想女儿死得蹊跷，他们还是报了警。经常州市公安局物证鉴定所尸检鉴定：被害人小英符

合因青霉素过敏合并化脓性脑膜炎死亡。

经查，薛某、季某是安徽人，两人都未取得医生资格，薛某开的这家诊所未取得医疗机构执业许可证。因涉嫌犯非法行医罪，今年上半年，薛某和季某被检察机关提起公诉，后经钟楼法院审理判决，以犯非法行医罪，分别判处薛某、季某有期徒刑十年六个月、十年。因不服一审法院判决，薛某提起上诉。近日，常州中院驳回了薛某的上诉，维持原判。

作雪 葛小林

合伙做生意受骗

## 两百多万元被合伙人挥霍一空

常州一青年原本做手机生意日子挺滋润，结果迷上了赌博，输了个精光后便把主意打到了别人身上。他谎称做手机生意能赚大钱，以巨额“订金”为诱惑，结果诈骗他人250余万。

去年上半年，在邮电路做手机生意的青年刘某找到王女士，说是一起做手机生意，缺乏一笔流动资金，是否愿意和他一起做手机团购。而王女士家里有一笔钱，正愁没地方投资。

刘某还告诉王女士，他自己做手机生意很多年了，在网上找到了一些进货途径，通过网络来发货，进货渠道和销售渠道都很畅通，他认识很多经销商，只要有手机，保证能销售出去，而且包

赚不赔。

王女士有些担心，毕竟自己不懂这行当，尤其是现在网购还不健全，骗子很多，万一被人家骗了呢？刘某拍胸脯说，“现在都用的是‘支付宝’，货到付款，不会有问题是。”

王女士答应试一试。去年上半年，王女士出资8万元，刘某等人出资12万元，开始合伙做生意。果然，刘某的生意不错，隔三岔五，刘某就送来客户的“订金”，从去年7月到今年6月，刘先后送给王女士的“订金”共62万元。而这期间，王女士先后20多次将257.5万元人民币打入刘某等人提供的所谓“支付宝”账户。

但是这样“日进斗金”

的日子没几天，王女士就发现刘某不见了，手机也不接，人也失踪了。王女士只得向警方报了案。警方立案后将其网上追逃。

11月13日，警方发现刘某在一家旅馆出现。抓捕民警立即前往，在该旅馆足浴室内将正在泡脚的刘某抓获归案。

经审查，刘某交代了诈骗王女士钱财的全部事实。据其交代，他以前做手机生意亏了，又由于好赌，欠了人家的钱，于是通过关系，找到了王女士，目的是想骗她的钱。骗来的两百多万，他都挥霍掉了，大部分用于赌博。

目前，刘某被警方刑事拘留。案件在进一步审理中。

金枝 葛小林

王女士有些担心，毕竟自己不懂这行当，尤其是现在网购还不健全，骗子很多，万一被人家骗了呢？刘某拍胸脯说，“现在都用的是‘支付宝’，货到付款，不会有问题是。”

王女士有些担心，毕竟自己不懂这行当，尤其是现在网购还不健全，骗子很多，万一被人家骗了呢？刘某拍胸脯说，“现在都用的是‘支付宝’，货到付款，不会有问题是。”

见状的不行，戴眼镜男子和同伙随即来硬的，用刀威胁、脚踢、打耳光……赵某夫妇最终只好屈服，将家里现有的钱、首饰、手机等拿出来换平安。戴眼镜男子和同伙还嫌少，“快走，有人来了！”站在门外望风的男子催起同伙来。赵某夫妇后来报了警。不久，警方根据线索将犯罪嫌疑人周某等三人抓获。被告人周某等三人因犯抢劫罪近日被常州天宁法院分别判刑并分别处罚金。常天法 沈丹 葛小林

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



## 这里的信息很实用

小孙提醒



健康

### 选购加工食品勿“好色”

许多天然食品具有本身的色泽，这些色泽能促进人的食欲，增加消化液的分泌，因而有利于消化和吸收，是食品的重要感官指标。但是，天然食品在加工保存过程中容易褪色或变色，为了改善

食品的色泽，人们常常在加工食品的过程中添加食用色素，改善感官性状。大量的研究报告指出，几乎所有的合成色素都不能向人体提供营养物质，某些合成色素甚至会危害人体健康，导致生育下降、畸胎等等，有些色素在人体内可能转换成致癌物质。

因此，对于过甜、过香、过艳、保存期限过长的食品，我们都要多打上几个问号。所以，在选择加工食品

的时候，我们不妨少点“好色”心情，应多留一份心眼，尽量选择不使用或少量使用色素的产品。一是要看清食品标签上的成分表。对于我们不能分辨色素是否过量的食品，消费者可以选择那些名牌产品。二是尽量少食用含有人工合成色素的食品，尽可能不要购买添加色素的饮料、冷饮，可以纯净水为主要饮品。在选择儿童食品时，应尽量选择原色的，这更符合健康的需要。刘国庆

几家移动营业厅可缴电费

由于溧阳城区只有市供电公司本部的营业网点，而一些老年人和外来租住人员等不愿意办理电费银行卡代扣等业务，还是喜欢到供电公司本部营业大厅缴纳电费，造成每月月底营业大厅缴纳电费的客户都要排起长龙，给客户造成不便。

为解决这一问题，溧阳供电公司与移动公司协商并达成协议，利用移动营业网点多的优势，安排了城区不同区域内6家移动营业网点（燕山新村一区13幢101号、燕山南苑33号营业房、昆仑东苑二区16幢8号、江南小区2幢1单元1号、平陵中路119号、北大街9—2）代收电费，使客户能够在家门口就能缴费。

葛小林

问菜价

(12月9日菜价，仅供参考，单位：元/斤)

	八角井	清潭	小河沿
青椒	2	3	2
青菜	0.8	1	1
菠菜	4	4	3
白菜	0.8	0.7	0.8
胡萝卜	1.5	1.5	2
毛豆荚	4	4	4
药芹	2.5	2.5	2
包菜	1	1	0.6
茄子	4	2.8	3
黄瓜	3.5	3	2
鲫鱼	4	5.5	6
鳊鱼	5.5	5.5	5.5
鸡蛋	4	3.7	3.8
猪肚	15	11	15
肋条肉	10	9	9
老母鸡	15	16	14

鸡蛋价格略涨

近期，菜价基本稳定，但是鸡蛋价格小涨，除此之外冬天的菠菜颇受市民欢迎，价格有点贵。

刘国庆

旅游

### 虎年春节游老挝

常州国旅成功取得老挝国家旅游局授予的官方代理权，并将在虎年春节前首推老挝旅游，首发团预计2月12日出发，报价在1.2万元左右。此次国旅推出的老挝游产品为“8天5飞全境游”，囊括了光西瀑布、印汉塔、玉佛寺、四千美岛、皇宫博物馆、凯旋门、塔銮、瓦普庙、千佛洞、万荣漂流等老挝精华景点，行程中还有春节的喜庆元素和异域风情独具的联欢活动。

葛小林



“害我得了性病，快赔点医药费”

男子抢劫还编了个理由

天宁区一女子夜晚在家遭人上门辱骂：在外卖淫，传播性病。

5月6日晚上11时，已经睡觉的赵某夫妇听到敲门声，他们开门看看是谁，迎接他们的是两把刀。两男子手上拿着刀站在门口，离此不远处还有一个男子在望风。

赵某夫妇一开始不知道到底得罪了什么人？怎么会有人夜晚上门寻仇？但赵某夫妇很快就明白这伙人是来抢劫的。为了有一个“合理的借口”，其中一名戴眼镜的男子硬说赵某妻子以前在外卖淫使得他染上了性病，他现在要赵某夫妇赔偿他治疗性病花掉的医药费。

“我一直在工厂打工，根本不认识你，从没有做过那种卖淫的事情。”赵某老婆对戴眼镜男子的无稽之谈予以反驳。赵某在旁边也帮妻子说话，“我老婆不可能去做那种事情，如果做了我早就和她离婚了。”

见状的不行，戴眼镜男子和同伙随即来硬的，用刀威胁、脚踢、打耳光……赵某夫妇最终只好屈服，将家里现有的钱、首饰、手机等拿出来换平安。戴眼镜男子和同伙还嫌少，“快走，有人来了！”站在门外望风的男子催起同伙来。赵某夫妇后来报了警。不久，警方根据线索将犯罪嫌疑人周某等三人抓获。被告人周某等三人因犯抢劫罪近日被常州天宁法院分别判刑并分别处罚金。常天法 沈丹 葛小林

昨天上午，读者陆先生路过常州北塘河边的青山绿地时，突然发现在绿地里长了很多“包裹”，仔细一看，原来是绿化工人为了让这些来自南方热带地区的树木能在常州安全过冬，特地用稻草把树木紧紧地包了起来，就像给树木穿上了一件件暖和的“棉衣”。陆耀法 刘劲松 文/摄

## 疑女友去打胎 鲁莽男见面就打

在常州打工的一对青年男女张某和刘某谈起了恋爱，结果女方家长不同意。就在这个时候，刘某怀孕了，心存疑虑的张某以为刘某要去打胎，把刘某痛打了一顿。

今年19岁的河南女孩刘某，两年前认识了一个单位打工的连云港小伙张某，很快两人便谈起了恋爱。可是刘某的家人知道后，就以刘某的年龄尚小，过几年再说为由，婉言拒绝了张某，然而张某不肯罢手。刘某没有办法，只好避着家人，同张某保持着关系。

上月中旬，刘某突然开始呕吐，后来到医院一检查，结果发现怀孕了。刘某心里很是惊慌，可是张某得知后，却是欢

天喜地。12月7日下午3时10分许，刘某感觉到身子很不舒服，想去医院检查一下。没料想正在外面同老乡聚会的张某知道后，立即赶了回来，质问刘某是不是要去打胎。接着上前就给了刘某几个耳光，随后又把刘某按在地上一顿痛打。

路过的人们想上前劝阻，均被张某以“我们的事，你们少管”，赶开了，最后还是路人报了警。永红派出所民警闻讯赶到现场。刘某要求民警不要“为难”张某，只要他带自己去医院检查治疗就行。民警通过电话联系到了张某，张某诚恳地承认了自己的错误，并答应立即就带刘某去医院。

周孝春 葛小林

## 民生超市



龙城·出行

### 今起公交新辟69、69-1路

69路从淹城公交中心站始发，至遥观公交站。投放普通大公共汽车运营，实行无人售票一元一票，并可享受刷卡优惠。服务时间：淹城公交中心站首班5:20，末班19:35；遥观公交站首班5:20，末班19:40。

上述线路新辟后，原湖塘公交中心站至遥观公交站的505路同步撤销。张锐 刘劲松



龙城·水电气

停电

10日7:40-12:30停电：先行线全线（停电范围有：拖拉机厂、新闻街办、机电职业技术学院、新闻农贸市场、新闻花苑、艾柯轧辊等新闻相关地段）；

7:50-14:10停电：常连线青松5229开关后段（停电范围有：郑陆青松、东青等相关地段）；

8:30-13:30停电：机床新闻地道479开关至新闻锅炉厂175开关段（停电范围有：凤凰河泵站、化肥宿舍、新府花苑等新闻相关地段）；

电修线全线（停电范围有：电力装备公司等新闻相关地段）；

连江线全线（停电范围有：电力装备公司、东芝变压器、旭成机械等新闻、薛家吕墅等相关地段）；

8:50-14:10停电：横塘线兰燕包装厂F1021开关后段（停电范围有：青龙勤丰等

相关地段）。11日7:30-15:00停电：百丈线百丈镇西452开关后段（包含百丈线下市林家409开关后段）（停电范围有：百丈下市等相关地段）；

20KV白龙线全线（停电范围有：魏村白龙蒋马、白龙河北站等相关地段）（临检）；

20KV东海线全线（停电范围有：沟河野田北等百丈相关地段）（临检）；

8:30-13:30停电：20KV港益线（停电范围有：港益重工等春江相关地段）；

8:40-13:30停电：潘墅线创新路A1160开关后段（停电范围有：有则机械等新区相关地段）。

管道冲洗

工程名称：飞龙中路（泰山南路——老藻江河）给水管道工程

冲洗时间：从12月9日21时至12月10日12时

工程名称：飞龙西路（长江路——毛龙河）给水管道工程

冲洗时间：从12月9日21时至12月10日12时

刘劲松